Poll Results

Constitution & Bylaw Amendments

Report date: Tuesday 02 April 2013 09:27 EDT

Article 2.01 f)

Are you in favour of the proposed amendment?
Number of voters: 75 - Group size: 244 - Percentage voted: 30.74
Ranked by votes

Rank Choice Votes %

1 Yes 72 96.00
2 No 3 4.00

Article 5.03 a)

Are you in favour of the proposed amendment?

Number of voters: 70 - Group size: 244 - Percentage voted: 28.69
Ranked by votes

Rank Choice Votes %

1 Yes 68 97.14
2 No 2 2.86

Article 5.04

Are you in favour of the proposed amendment?

Number of voters: 63 - Group size: 244 - Percentage voted: 25.82
Ranked by votes
Rank Choice Votes %

1 Yes 61 96.83
2 No 2 3.17
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Article 6.04 d)

Are you in favour of the proposed amendment?

Number of voters: 63 - Group size: 244 - Percentage voted: 25.82
Ranked by votes

Rank Choice Votes %
1 Yes 61 96.83
2 No 2 3,17

Article 6.04 i)

Are you in favour of the proposed amendment?

Number of voters: 63 - Group size: 244 - Percentage voted: 25.82
Ranked by votes

Rank Choice Votes %

1 Yes 62 98.41
2 No 1 1.59

Article 6.06 i)

Are you in favour of the proposed amendment?

Number of voters: 63 - Group size: 244 - Percentage voted: 25.82
Ranked by votes

Rank Choice Votes %

1 Yes 61 96.83
2 No 1 1.59

Article 8 - Trustees
Are you in favour of the proposed amendment?
Number of voters: 64 - Group size: 244 - Percentage voted: 26.23

Ranked by votes

Rank Choice Votes %

1 Yes 63 98.44
2 No 0 0.00
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Article 8.01

Are you in favour of the proposed amendment?

Number of voters: 62 - Group size: 244 - Percentage voted: 25.41
Ranked by votes

Rank Choice Yotes %

1 Yes 61 98.39
2 No 0 0.00
Article 14.06

Are you in favour of the proposed amendment?

Number of voters: 63 - Group size: 244 - Percentage voted: 25.82
Ranked by votes

Rank Choice Votes %

1 Yes 61 96.83
2 No 1 1.59

Article 14.07

Are you in favour of the proposed amendment?

Number of voters: 63 - Group size: 244 - Percentage voted: 25.82
Ranked by votes

Rank Choice Votes %

1 Yes 62 98.41
2 No 0 0.00

Article 14.11

Are you in favour of the proposed amendment?

Number of voters: 63 + Group size: 244 - Percentage voted: 25.82
Ranked by votes

Rank Choice Votes %

1 Yes 56 88.89
2 No 6 9.52
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